

نیویارک میں امریکہ، ہندوستان جاپان سہ فریقی وزراء مذاکرات کا آغاز

نیویارک

30 ستمبر، 2015

(آئی این ایس انڈیا)

اقوام متحدہ کی 70 ویں جنرل اسمبلی کے موقع پر نیویارک میں 29 ستمبر کو دلاہتہائے متحدہ امریکہ کے سکریٹری جنرل کیون کیری نے امریکہ، ہندوستان، جاپان سہ فریقی وزراء مذاکرات کے افتتاحیہ تقریب کی میزبانی ہندوستان کی وزیر خارجہ محترمہ سشما سوراج اور جاپان کے وزیر خارجہ محترم فومی کشیدو کے ساتھ۔ دنیا کی ایک چوتھائی آبادی اور اقتصادی پیداوار کی ترجمانی کرنے والے تینوں ممالک نے امن، جمہوریت، خوشحالی اور بین الاقوامی آڈر کی حمایت کرنے پر روشنی ڈالی۔

تینوں وزراء نے ہند بحر الکاہل خطے میں اپنے متعلقہ ممالک کے مفادات کی بڑھتے ہوئے اجتماع پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے بین الاقوامی قانون اور تنازعات کے پرامن حل کی اہمیت کو نمایاں کیا۔ بری،

فضائی اور جائز تجارت پر پابندی سے آزادی بشمول چین کے جنوبی سمندر کے۔ انہوں نے ایشیا پیسیفک کے علاقے میں کثیرالجمعی سیاسی اور سیکورٹی فن تعمیر میں آسیان کی مرکزیت کے لئے اپنی حمایت کا اعادہ کیا اور علاقے کے اہم سیاسی اور سیکورٹی کے مسائل کے حل کے لئے وزیراعظم مساوی سربراہ فورم کے طور پر مشرقی ایشیا کانفرنس کی اہمیت کی تائید کی۔

تینوں ممالک نے زیادہ تعاون کے ذریعے سمندری سیکورٹی کو برقرار رکھنے کے لئے مل کر کام کرنے پر اتفاق کیا۔ امریکہ اور ہندوستان نے 2015 میں مالا بار مشق میں جاپان کی شرکت کا خیر مقدم کیا۔ تینوں ممالک نے وسیع تباہی کے جواب کی صلاحیتوں اور مرکز مفادات کو تسلیم کرتے ہوئے تینوں فریق نے انسانی بنیاد پر امداد اور تباہی باز آباد کاری پر ایک ماہرین سطح پر گروپ منعقد کرنے پر اتفاق کیا ہے پیچیدہ آفات کی صورت میں مشترکہ طور پر جواب دینے کی صلاحیت کو بڑھانے کے لئے۔

علاقائی اقتصادی تعلقات کو فروغ دینے میں اجتماعی صلاحیتوں سے فائدہ اٹھانے کی کوشش میں، علاقائی روابط پر تین وزراء ماہرین سطحی گروپ کا آغاز کیا ہے مشترکہ کوششوں کی شناخت کے لہجے

مضبوط علاقائی تعلقات کی مدد کریں گے بشمول جنوبی ایشیا اور جنوب مشرقی ایشیا کے۔ تینوں وزراء نے

مزید سماجی اور اقتصادی ترقی کے لئے خواتین کی مہارت میں اضافہ اور اقتصادی طاقت پر سہ فریقی

تعاون میں دلچسپی کا اظہار کیا۔

تینوں وزراء نے تعاون کو مضبوط کرنے کے لئے ایک پلیٹ فارم کے طور پر افتتاحی سہ فریقی وزارتی

اجلاس کا خیر مقدم کیا اور ایک بار پھر اپنی دلچسپی کا اظہار کیا۔

نیویارک

30 ستمبر، 2015